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REFERAT fra styremøte 21.januar 2021 
 
Til stede: Ada Mølbach-Nielsen, Steinar Bakken og Eli Kvisvik 
 
Referent: Eli Kvisvik  
 
 
SAKER TIL BEHANDLING 
 

1. Sameiermøte 2021 

Sameiermøtet vil gjennomføres tirsdag 9.mars kl. 19.  Vi antar at smittesituasjonen fortsatt 

vil være slik at vi mest sannsynlig må avholde møtet digitalt.  Dersom sameiermøtet blir 

digitalt, bli 9/3 være dagen dokumentene legges ut for kommentarer og spørsmål.  Vi 

kommer tilbake til detaljer rundt dette. 

 

 

Saker til årsmøtet må sendes til styret sendes fredag 19.februar kl. 12:00. 

 

Innsendte saker må være beskrevet og begrunnet, og inneholde forslag til vedtak.  Saker 

som ikke inneholder dette vil ikke bli tatt med til sameiermøtet. 

 

 

Varamedlemmene er på valg, og vi ønsker forslag på interesserte sameiere som vil være 

med å bidra i styret.  Meld fra til valgkomiteen ved Bente Lysaker eller til styreleder Ada, 

dersom du er interessert selv eller ønsker å foreslå noen andre.  I tillegg skal det velges en 

medlem til i valgkomiteen. 

 

2. Rørfornying 

Siste regning er betalt til TT teknikk, og prosjektet er avsluttet.  Det har i forhold til 

størrelsen på oppdraget ikke vært så mange avvik som det var grunn til å frykte, der det har 

vært nødvendig med ekstraarbeider.   

Vi har mottatt dokumentasjon fra entreprenøren for alle arbeidene, inkl. 

videodokumentasjon.  Vedlagt til referatet ligger det en drifts- og vedlikeholdsinstruks som 

alle må lese. 

 

http://www.knausen.org/
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3. Vårdugnaden 

Været akkurat nå gjør at dere kanskje ikke tenker så mye på at våren kommer, men vi har 
allerede fastsatt dato for vårdugnad .  Den blir 24.-25.april.  Grunnen til at vi setter dato 
allerede nå er at vi har planer om å sette opp sykkelstativer på noen egnede arealer i 
kjelleren, og da må vi bestille i god tid.  Tanken er at vi bruker dugnaden til å rydde plass slik 
at leverandøren kan montere mandagen etter. 
                                       

4. Full papircontainer 

Som mange sikkert har merket har vi noe snau kapasitet på papiravfall. Dessverre har ikke 
Bærum kommune gjort det mulig å velge mer enn to varianter. Den vi har innebærer 
tømming av papir hver 4.uke. Den andre vil gi tømming av papir hver annen uke, men den                     
vil også øke frekvensen på de andre tømmingene og det trenger vi ikke. Det koster dessuten 
20 000 mer.  
 
Bente Lysaker i 2A har fått tilsendt merker fra Schibsted med «nei takk til uadressert 
reklame» som kan settes på karmen, og da legges det ikke reklame på dørmatten.  Hun har 
flere merker og om noen er interessert så kan hun henge opp noen merker til dem som vil 
ha på oppslagstavlene i oppgangene.  Om hun går tom er det tydeligvis mulig å kontakte 
Schibsted for å få merker. 
 

 
 
 
 

http://www.knausen.org/
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Når det gjelder papp, så er det en måte vi alle kan bidra til at papircontaineren ikke blir like 
full, like fort.  Det er å skjære opp pappen med tapetkniv. Da blir det veldig mye mindre 
volum. Og det tar ca. et par minutter! 
 

 
 
Det sier seg selv at dersom du har mange flyttekasser kan de ikke kastes i containeren.  Kast 
dem et annet sted, eller gi dem bort på finn.no 
 

5. Korona / Covid 19 

På grunn av korona pandemien har styret bedt vaktmesteren om at det gjøres ekstra 
grundig renhold på alle berøringsflater i oppgangene. 
 
Styret ber om at dersom noen som bor i sameiet får påvist smitte og dermed må i isolasjon 
gis det beskjed til styreleder Ada eller et annet styremedlem om dette, slik at vi kan hjelpe 
den/de det gjelder med ting som handling og så videre. 
I en slik situasjon ønsker vi også å iverksette ytterligere rengjøringstiltak i oppgangene. 
 

6. Eventuelt 
 
Neste styremøte:  23.februar 
 
 

http://www.knausen.org/

